HERKULES

True to its name, Herkules is a robust, high-yielding, high bittering hop cultivar tolerant to various diseases. As a daughter of Hallertauer Taurus it was released in 2006 by the Hüll Hop Research Center. Herkules has excellent brewing quality combined with very good storage stability.







Orange, lemongrass, honeydew melon, lemon balm, peppermint.

FRUIT

Alpha (%)	12.0-17.0
Beta (%)	4.0-5.5
Cohumulone (% of Alpha Acids)	32-38
Total Oil (ml/100g)	1.6-2.4
Myrcene (% of Total Oil)	30-50
Humulene (% of Total Oil)	30-45
Caryophyllene (% of Total Oil)	7-12
Farnesene (% of Total Oil)	<1
Linalool (% of Total Oil)	0.3-0.8
Total Polyphenols (%)	3-4

